
 
Сложение и 
вычитание  
величин.

Подготовила и провела 
учитель начальных классов
 МОУ СОШ №4
 г. о. Орехово-Зуево, 
Горчакова Ирина Викторовна.





В какой таблице правильно разделены 
величины?

км          т       год
м            ц        ч
дм          кг   мин
см           г        с

км         с        год
м          см       кг
дм         г         ч
т            ц      мин

км        м       год
м         т            г
кг          ц       мин
см         г          с



1ч 30мин+25мин

24ч – 9ч 

1200 : 100

3700мм – 3694мм 

25 • 4

2000м – 1км

124м75см+39м85см

5ч25мин+10ч35мин

Подумай!

                                                                     



Алгоритм
1.Заменить крупные единицы

      мелкими

2.  Выполнить  действия как с 
числами

3. Заменить мелкие 
    единицы  крупными  



Раз - подняться, потянуться,

Два - нагнуть, разогнуться,

Три - в ладоши, три хлопка,

Головою три кивка.

На четыре - руки шире,

Пять - руками помахать,

Шесть - на место тихо сесть.

Физкультминутка



Какая величина лишняя? Выпиши.

А) 3080см, 5407км, 6020дм, 4078кг, 18009м;

Б) 12070м, 54704км, 38004см², 4507см, 2дм;

В) 12м², 15дм², 16м, 27см²;

Г) 120см, 12дм, 1м2дм, 1м20см,1ч2мин;

Д) 1м², 100дм², 10000см², 1000см.



В саду собрали груши и 
вишню. Масса всех груш – 3 
кг 500 г, а масса вишни на 1 
кг 600 г меньше. Сколько 
всего весят груши и 
вишни?

Работа в парах:



          I. Вариант:
с.67 №333, 1 

столбик.
II. Вариант:
с.67 №333, 2 

столбик.



Домашнее задание:
С. 67 №334, №336.

Молодцы, ребята! Спасибо за помощь!


